

Enota 12: Kdo so osebe, ki so mi pomembne?

Vaja 2: Moja prijateljstva



Georgeova zgodba – 2. del

Medtem, ko je George delal v delavnici v velikem mestu, je bil vedno obkrožen s številnimi prijatelji s katerimi je pogosto šel na pijačo v svoj najljubši bar, na večerjo, na ogled filma ali pa na sprehod po mestnem parku.

Eden od dni, ki ga George nikoli ne bo pozabil, je, ko je šel skupaj s svojima najboljšima prijateljema Alexanderom in Martinom za dva dni na izlet na morje. Tam so se občasno srečavali z George-vo sodelavko Marijo, ki je bila tudi na počitnicah z možem Manuel-om. Vsi so se imeli super skupaj, še posebej, ob vožnjah s čolnom do najbližjega otoka. Med jadranjem, jim je Peter – kapitan čolna povedal zgodbo o otoku, svetoval kaj obiskati in jim priporočil zelo dobro restavracijo z okusnim menijem za kosilo. Sledili so Petrovem nasvetu in po dolgem sprehodu, odšli na kosilo v restavracijo s pogledom na morje. Ker so se soočali z težavami z branjem velikega menija z majhno pisavo, so se spraševali, kaj storiti. Na srečo je Alexander videl ime natakariče Diane in jo poklical, da jim pomaga pri izbiri hrane.






Dejavnost 1: Kviz

Prosimo, odgovorite na spodnja vprašanja.




1. Kakšna so imena Georgeih najboljših prijateljev?

	<p>A</p>	<p>Diana in Peter, saj so mu dali zelo koristne nasvete in priporočila</p>
	<p>B</p>	<p>Maria in Manuel, saj sta se poznala že nekaj časa in se imela lepo na morju</p>
	<p>C</p>	<p>Aleksander in Martin, saj se poznata že dolgo časa, skupaj so doživeli že marsikaj in si delili lepe spomine.</p>

2. Kakšna je vloga Petra v Georgeovem življenju?

	<p>A</p>	<p>Je eden najboljših prijateljev, saj sta se spoznala v restavraciji na otoku.</p>
	<p>B</p>	<p>On je kapitan ladje, ki jih je odpeljal z obale na najbližji otok.</p>
	<p>C</p>	<p>Je Marijin mož, s katerim se je George imel lepo na morju.</p>

3. Zakaj sta Diana in Martin pomembna za Georgea?

	<p>A</p>	<p>Diana je bila pomembna za Georgea, saj mu je pomagala izbrati kosilo, ko je bilo to potrebno, medtem ko je Martin eden od njegovih najboljših prijateljev, delijo si veliko lepih trenutkov skupaj in lahko računajo drug na drugega.</p>
	<p>B</p>	<p>Nobena od njiju Georgeu ni pomemben, saj jih komaj pozna.</p>
	<p>C</p>	<p>Diana je pomembna Georgeu, saj ga je podpirala, ko je to potreboval.</p>